
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

                       
Avaliação palestra 
sobre Educação 
Inclusiva 

 

A pesquisa foi aplicada, pelo google forms, entre os dias 23/9 e 
15/10/24, para os 18 docentes participantes da palestra. 



Resultado avaliação da palestra sobre Educação Inclusiva  
No dia 19 de setembro de 2024 a FDSM realizou uma palestra sobre o tema Educação 

Inclusiva, ministrada pela professora Cláudia Marques Cunha Silva, no Salão do Júri da 
instituição. O evento, voltado para os docentes da graduação, foi uma iniciativa da Coordenação 
do Curso e do setor de Psicopedagogia, com o apoio da Direção da FDSM. 

 A palestra abordou temas essenciais relacionados à diversidade na sala de aula e ao 
aprimoramento das práticas docentes a partir de uma perspectiva inclusiva, buscando capacitar 
os professores para melhor acolher e atender às necessidades de todos os alunos. A iniciativa 
reflete o compromisso da FDSM com a promoção de um ambiente acadêmico mais inclusivo e 
acessível para todos. 

Entre os dias 23 de setembro e 15 de outubro de 2024, pelo google forms, os docentes 
participantes puderam avaliar a palestra sobre o conhecimento acerca do tema, nível de 
satisfação e se gostaria de participar de outra ou de treinamento sobre o mesmo tema. Veja o 
resultado a seguir. 

 

Código Título Data Pub. Data Exp. 
Meio 

utilizado 

Nº 
usuários 

enviados/    
filtrados 

Nº de 
participantes 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Objetivo: 
Instrumento de 

Avaliação 

s/código 

Avaliação 
palestra 

sobre 
Educação 
Inclusiva 

pelo 
docente 

participante 

23/09/2024 15/10/2024 
Google 
forms 

18 8 44,44% 

Avaliação da 
palestra pelo 
docente sobre o 
conhecimento 
acerca do tema, 
nível de 
satisfação com a 
palestra e se 
gostaria de 
participar de 
outra palestra 
ou 
treinamento 
sobre o 
mesmo tema. 

Instrumento de 
Avaliação 
Institucional 
Externa, datado 
outubro de 2017. 
4.2 Política de 
capacitação 
docente e 
formação 
continuada 

Perguntas da Enquete 

 

 

100% (8 votos) sim 



 

25% (2 votos) Muito satisfeito 
75% (6 votos) Satisfeito 
 
 
 

 
100% (8 votos) sim 

 

 

 


